
ПОВІДОМЛЕННЯ  
про оприлюднення проєкту містобудівної документації та звіту про 

стратегічну екологічну оцінку містобудівної документації «Детальний 
план частини території земельної ділянки для розміщення та 

експлуатації об’єктів дорожнього сервісу в с. Герасимівка, 1 пр. 
Герасимівської, 22 на території Пустовойтівської сільської ради 

Роменського району Сумської області» 

1. Повну назва документа державного планування, що 
пропонується, та стислий виклад його змісту. 

«Детальний план частини території земельної ділянки для розміщення 
та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу в с. Герасимівка, 1 пр. 
Герасимівської, 22 на території Пустовойтівської сільської ради 
Роменського району Сумської області», розроблений у відповідності до 
статей 6, 20, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
статей 8, 10, 19, 20, 21, 25 Закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності» з вимогами ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст 
детального плану території», ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова 
територій», ДСП 173-96 «Санітарні правила планування та забудови 
населених пунктів». 

Детальний пан території розробляється з метою впорядкування 
території, визначення необхідної площі земельних ділянок дорожнього 
сервісу, промислового та господарського будівництва, уточнення у більш 
крупному масштабі положень планування і визначення параметрів і вимог 
до формування забудови на даній земельній ділянці. 

На ділянці проєктування передбачається будівництво АЗС малої 
потужності на 100 заправок на добу нафтопродуктами, та 100 заправок на 
добу скрапленим вуглеводневими газом.  Для зберігання палива  (бензину 
марок А-92, А-95, дизельного пального) передбачається три підземні 
двостінні резервуари ємністю 20м3, а також один підземний резервуар 
об'ємом 20 м3 для скрапленого вуглеводневого газу (пропан-бутан). 
Загальна ємність резервуарів зберігання рідкого палива -  60м3, 
скрапленого вуглеводневого газу – 20 м3. 

На даний час земельна ділянка, що пропонується для будівництва та 
експлуатації об’єктів дорожнього сервісу, розміщена на території бувшої 
АЗС. 

Найближча житлова забудова знаходиться на відстані близько 180 м 
(житловий будинок в північно-західному напрямку) від території АЗС. 

Проєктом ДТП передбачені в повній мірі умови для реалізації видів 
діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено 
здійснення процедури оцінки впливу на довкілля. 

 



2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 
державного планування. 

Роменська міська рада Сумської області. 
Адреса: 42000, Сумська обл., м. Ромни, бульвар Шевченка, 2. 
Код ЄДРПОУ:  35425618. 

3. Передбачена процедура громадського обговорення: 
а) дата початку та строки здійснення процедури: 
Громадське обговорення починається з 11.01.2021 року і триває по  

10.02.2021 року. 
Дата подання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної 

оцінки і оприлюднення її шляхом розміщення на офіційному веб-сайті 
Пустовійтівської сільськой ради в мережі Facebook 
(https://www.facebook.com/Pustoviitivka) – 25.11.2020, року.  

Дата подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну 
екологічну оцінку та розміщення звіту СЕО на офіційному веб-сайті 
Роменської міської ради (https://romny-vk.gov.ua) – 11.01.2021 року.  

Дата оприлюднення проєкту містобудівної документації на 
офіційному веб-сайті Роменської міської ради (https://romny-vk.gov.ua) – 
11.01.2021 року. 

б) способи участі громадськості: 
 - надання письмових зауважень і пропозицій  до Роменської міської 

ради Сумської області, за адресою: 42000, Сумська обл., м. Ромни, бульвар 
Шевченка, 2 (email: misto@romny-vk.gov.ua). 

- громадські слухання – у зв’язку з дією закону України щодо 
запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (Covid-19), 
громадське обговорення проводиться виключно у формі надання 
письмових зауважень і пропозицій ( у тому числі в електронному вигляді).  

в) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за 
якою можна ознайомитися з проєктом документа державного 
планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною 
інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що 
стосується документа державного планування: 

Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою 
можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, 
звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у 
тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа 
державного планування – Департамент захисту довкілля та енергетики 
Сумської ОДА (40030, м. Суми, майдан Незалежності, 2), Управлінні 
охорони здоров’я Сумської ОДА (40009, м. Суми, вул. Першотравнева, 29, 
4 поверх) 



Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції – Роменська 
міська рада Сумської області, за адресою: 42000, Сумська обл., м. Ромни, 
бульвар Шевченка, 2 (email: misto@romny-vk.gov.ua). 

Зауваження та пропозиції до проєкту державного планування та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів, з дня 
оприлюднення повідомлення. 

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі 
пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа 
державного планування: 

Офіційні веб-сайти Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України (menr.gov.ua), Департамент захисту довкілля та 
енергетики  Сумської обласної державної адміністрації 
(www.pek.sm.gov.ua). 

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо 
проєкту документа державного планування. 

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту 
документа державного планування - відсутня. 

 
 

http://www.pek.sm.gov.ua/

